




















N

FIXING ACCESSORIES FORSO 21287 CYLINDERS /ACCESSORI DI FISSAGGIO PER CILINDRISO 21287

Note: the fixing screws are not included in the supply of the fittings / le viti di fissaggio non sono comprese nella fornitura degli accessori.

S N S/ ROD EYE MOUNTING SAS/ FLOATING JOINT TYPE"S” A
B =
- SNODO SFERICO ¢ ' SNODO AUTOALLINEANTE| 5
/ s
8° T
& U v i s
¢ i 2\ ¥
: o cH1/ L‘i”z
e

drld wlpde e il
[} A B C CH D @EW oOF G H oM R Code - Codice %) A B @C CH1 CH2 CH3 D E oOF G H @M Code - Codice
16 40 9 68 11 10 6 M6x1 12 30 13 10 SNS/6x1 16 35 10 85 7 5 13 4 175 Méxl1 1035 6 SAS/6x1
20 48 12 9 13 12 8 M8x1,25 16 36 16 12 SNS/8x1,25 20 57 20 12,5 11 7 17 4,5 28,5 M8x1,25 20 4 8 SAS/8x1,25
25 48 12 9 13 12 8 M8x1,25 16 36 16 12 SNS/8x1,25 25 57 20 12,5 11 7 17 4,5 28,5 M8x1,25 20 4 8 SAS/8x1,25
32 57 14 105 17 15 10 M10x1,25 20 43 19 14 SNS/10x1,25 32 71 20 22 19 12 30 11 35 M10x1,25 20 5 14 SAS/10x1,25
40 57 14 105 17 15 10 M10x1,25 20 43 19 14 SNS/10x1,25 40 71 20 22 19 12 30 11 35 M10x1,25 20 5 14 SAS/10x1,25
50 66 16 12 19 16 12 MI12x1,25 22 50 22 16 SNS/12x1,25 50 75 20 22 19 12 30 11 35 M12x1,25 24 5 14 SAS/12x1,25
63 66 16 12 19 16 12 MI12x1,25 22 50 22 16 SNS/12x1,25 63 75 20 22 19 12 30 11 35 M12x1,25 24 5 14 SAS/12x1,25
80 85 21 15 22 22 16 Mi16x15 28 64 27 21 SNS/16x1,5 80 103 32 32 30 20 41 9 54 M16x15 32 8 22 SAS/16x1,5
100 85 21 15 22 22 16 M16x1,5 28 64 27 21 SNS/16x1,5 100 103 32 32 30 20 41 9 54 Mlexl5 32 8 22 SAS/16x1,5

CLEVIS (ROD) MOUNTIN(E SAF/ FLOATING JOINT TYPE"F”
AL FORCELLA STELO e . FLANGIA AUTOALLINEANTE

Al— =

Bl—»
7Y
©
A
N\

(%] A B B3 CB2 D E oF @G H @M Code- Codice (%] Al A2 Bl B2 @C @D E oF G H M CH Code- Codice
16 31 12 16 6 12 9 M6x1 10 24 6 FS/6x1 32 60 37 36 23 6,6 11 7 MI10x1,25 24 15 20 17 SAF/10x1,25
20 42 16 22 8 16 12 M8x125 14 32 8 FS/8x1,25 40 60 37 36 23 66 11 7 MI10x1,25 24 15 20 17 SAF/10x1,25
25 42 16 22 8 16 12 M8x125 14 32 8 FS/8x1,25 50 60 56 42 38 9 15 9 MI12x1,25 30 20 25 19 SAF/12x1,25
32 52 20 26 10 20 15 M10x1,25 18 40 10 FS/10x1,25 63 60 56 42 38 9 15 9 Mi12x1,25 30 20 25 19 SAF/12x1,25
40 52 20 26 10 20 15 M10x1,25 18 40 10 FS/10x1,25 80 80 80 58 58 11 18 11 M16x1,5 32 20 30 24 SAF/16x1,5
50 62 24 32 12 24 18 MI12x1,25 20 48 12 FS/12x1,25 100 80 80 58 58 11 18 11 MI16x1,5 32 20 30 24 SAF/16x1,5
63 62 24 32 12 24 18 Mi12x1,25 20 48 12 FS/12x1,25

80 83 32 40 16 32 24 M16x1,5 26 64 16 FS/16x1,5

100 83 32 40 16 32 24 M1e6x1,5 26 64 16 FS/16x1,5 ROD NUT o SD *— CHD —
DM/ 2SS DADO STELO e
CLEVIS PIN f

USC/ .. PERNO CERNIERA AN

A k

\&>

P I
t 3 @ CHD SD F Code - Codice
16 0 4 M6x1 DM/6x1
@ o ) ~ 20 13 5  M8x1,25 DM/8x1,25
\\\\ 2 A o8B Code - Codice 25 13 5  M8x1,25 DM/8x1,25
S 32 54 10 USC/32 32 17 6 M10x1,25  DM/10x1,25
40 63 12 USC/40 40 17 6 M10x1,25  DM/10x1,25
50 71 12 USC/50 50 19 7 MI2x1,25  DM/12x1,25
63 81 16 uscl63 63 19 7 M12x1,25  DM/12x1,25
80 101 16 USC/80 80 24 8  MI6xL5 DM/16x1,5
100 123 20 USC/100 100 24 8  MI6XL5 DM/16x1,5
MAGNETIC SWITCHES FOR NSK CYLINDERS SEALS KKTT-GUARNIZIONI DI RICAMBIO

FINECORSA MAGNETICI PER CILINDRI NSK > 3
VNCR2 § VNPR2 § VNCE3 B VNPES3

Characteristic magnetic switches see GENERAL CATALOGUE - Pag. A-19; A-33.
Caratteristiche finecorsa magnetico vedi CATALOGO GENERALE - Pag. A-19; A-33.

MAGNETIC SWITCH POSITIONING /POSIZIONAMENTO DEI FINECORSA MAGNETICI

Seals kit co@glinder code +Bore
+Versions +- SG: ( The kit includes all seals ).

Codice del®idice del cilindro
+ Alesaggio +Versioni + SG:
(Il kit comprende tutte le guarnizioni necessarie

Example / Eselipio40 CNP - SG




